Tema: N'padumk nokasaTeNbHOU PYHKLMMU Er3 Mpogusb
3adaHue 11

1. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadmk dpyHkumm f (X) =a”" +b. Hangure f (6) .
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Omsem:61.
2. Ha pucyHke msobpakeH rpadmk pyHkumm f (X) =a“ +b. Hangure f (—5) .
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3. Ha pucyHke uso6paxeH rpaduk dyHkumn f (X)=a"+b. Haiigure f(10).
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Omsem: 29.



4. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X) =a” +b. Haigute 3HauyeHme X, NpM KOTOPOM
f(x)=17.
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5. Ha pucyHke mnszo6paxeH rpaduk dyHkummn f (X) =a" +b. Haigute 3HaueHne X, NP1 KOTOPOM
f(x)=13.
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Omsem: 8.

6. Ha pucyHke uso6paxkeH rpapuk pyHkumm f (X) =a" +b. Haligute 3HaueHue X, NpM KOTOPOM
f(x)=12.
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7. Ha pucyHke uso6paxkeH rpapuk pyHkumm f (X) =a*®, Hangure f (—7) .
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8. Ha pucyHke uso6paxkeH rpapuk pyHkumm f (X) =a*"’. Hangure f (—2).
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Omsem: 0,25.

Omsem: 32.

9. Ha pucyHKe msobpaxkeH rpadmk pyHkumm f (X) =a**". Haiigure 3HaueHne X, npu KoTopom f (X) =8.
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Omsem: -7.



10. Ha p1cyHKe nsobpaxeH rpadmk ¢pyHkumm f (X) =a*®, Hangurte 3HayeHne X, Npu KOTOpOM

f(x)=0,125.
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